

Informacija o obezbjeđivanju sredstava iz tekuće budžetske rezerve za nesmetano funkcionisanje Opštine Tuzi

Prema važećim zakonskim rješenjima Opština Tuzi nije ispunila uslove za korišćenje sredstava Egalizacionog fonda za 2021. godinu. Naime, odredbama člana 16 Zakona o finansiranju lokalne samouprave propisano je da opština, čiji je stepen razvijenosti ispod 100% prosječne vrijednosti indeksa razvijenosti utvrđenog u skladu sa zakonom kojim se uređuje regionalni razvoj, ima pravo na korišćenje sredstava Egalizacionog fonda za godinu za koju se vrši raspodjela sredstava Fonda. Imajući u vidu činjenicu da opština Tuzi, usljed nedostatka statističkih podataka, nije bila na listi jedinica lokalne samouprave koja čini sastavni dio Pravilnika Ministarstva ekonomskog razvoja kojim se utvrđuje stepen razvijenosti jedinica lokalne samouprave, Opština Tuzi nije uključena u Plan akontativne raspodjele sredstava Egalizacionog fonda za 2021. godinu.

Imajući u vidu navedeno, a u cilju obezbjeđenja nesmetanog funkcionisanja opštine i urednog finansiranja zakonski utvrđenih obaveza, Ministarstvo finansija i socijalnog staranja je u decembru 2020. godine dalo pozitivno mišljenje na budžet Opštine Tuzi za 2021. godinu kojim je, između ostalog, planiran transfer iz budžeta države u iznosu od 2,00 mil. €.

Ministarstvo finansija i socijalnog staranja je shodno Zaključku Vlade Crne Gore broj 04-2405/2 Opštini Tuzi uplatilo sredstva u iznosu od 500.000,00 € na dan 11.06.2021. godine.

Opština Tuzi se 19.07.2021. godine obratila Vladi Crne Gore zahtjevom za prenos preostalog dijela transfera iz budžeta države u iznosu od 1,50 mil €, shodno saglasnosti i pozitivnom mišljenju Ministarstva finansija i socijalnog staranja na Predlog Budžeta Opštine Tuzi za 2021. godinu.

Imajući u vidu navedeno, Ministarstvo finansija i socijalnog staranja predlaže da se u avgustu 2021. godine Opštini Tuzi uplate sredstva u iznosu od 500.000,00 € dok će se preostali iznos planiranog transfera isplatiti do kraja godine u skladu sa dinamikom koju utvrdi ovo Ministarstvo.

ZAKLJUČCI

1. Vlada Crne Gore je, na sjednici od ____ 2021. godine, razmotrila i usvojila Informaciju o obezbjeđivanju sredstava iz tekuće budžetske rezerve za nesmetano funkcionisanje Opštine Tuzi.
2. Zadužuje se Ministarstvo finansija i socijalnog staranja da, iz sredstava Tekuće budžetske rezerve obezbijedi sredstva u iznosu od 500.000,00 € i uplati na žiro račun Opštine Tuzi 530-27038-88, kod NLB banke Montenegro AD Podgorica.